TH6EE FET—RIFMETHE B45)

TR 6 FERRH O RESFHHETRE (B4 75) 13, RICEDD L ZAHITL 5,

RN TR O E)

F1a mARETPROBBEISRAREZEN LS50, 696 THAHEL, mARKETROBEZEAKETNEN50, 129, 410T
MEd 2,

2 RN TR OMIEDFIED X5 L OY# X 5y & O@FN N EZORARE TROSEIL, 1H1£ MARETEME] X5,

ASF64E1 0H 3 HELR

P UITE=SN P AN SO S






F1R MARHEPEMIE

% A (AL +H)
= £l fRIERT P HEE HIEFEEE HIERTEEE
16 BXts 3,615, 529 50, 696 3, 666, 225
RitE 178, 646 50, 696 229, 342
% & 50,078, 714 50, 696 50, 129, 410

— R AE
IR ZX [




[ H (AL )
F 18 FHIERT P HEEE FHIEFHEE WIERTHEE
2 #Wi%E 10, 289, 751 50, 696 10, 340, 447
4 BEEXE 115, 396 50, 696 166, 092
% H =] & 50,078, 7114 50, 696 50, 129, 410










RMET—REEF BRARBEEFTEZHERABAMESE

1 848
& A (Bf . FH)
E 5 BETOE WL &t
16 BXHE 3,615,529 50, 696 3, 666, 225
3 FiE® 178, 646 50, 696 229,342
Hi 50, 078, 714 50, 696 50, 129, 410

— R AE
IR ZX [




m (B4 : FA)
4 @ # FE B O B B A R
E B WEROE fHIE%E 5t HEELR — B
EEXHE | BExHe 5 1 Z0tt
2 RBE 10, 289, 751 50, 696 10, 340, 447 50, 696 0
4 EEE 115, 396 50, 696 166, 092 50, 696 0
5 50,078, 714 50, 696 50,129, 410 50, 696 0




2 mA

(AL

FMA)

=+
™

b

=

HIERTDEE
G-
<ED

Bl

16 BXHE

3,615,529

(50, 696)
<8, 666, 225>

178, 646

(50, 696)
<229, 342>

| RBERRE

178, 040

(50, 696)
<228, 736>

6 RFEBFERRENITE

fE

50, 696

1

REBEMBEREZZPTERRESR

fHIEHR

50, 696 - #HIEAT

(#7581
0=

50, 696

16 BXtHE 3 £&EE




10



3 =i

Gr) 2 BEE (8) 4 #BE
(Bfz : M)
FHIERTDZEE i)
E| (fH1E%8) B iR AR X5 *% A
<Gt
TRERESR 0 [#BER 1 $RAH 1,809 1 REBERBSHLEZE 50, 696
BEE 50,696 3B F 4% 8,000 SREN (1, 809)
(50, 696) T $RIEE 404 FZEEEE (1A)
<50, 696> (BEMR) 8 & 146 HER 22 - {HIEHD 0= 22
BEXHe 10 &R 2, 300 MEIRA (3A)
50, 696 |11 & & 9,132 HER 178 - #HIERT 0= 178
12 258 21,294 RERBERTEEE (32A0)
BEAHEY 4,506 HER 434 - FHIERT 0= 434
R REBEBEEREIRA (120A)
WIEHEE 500 HIE 839 - fHIERT 0= 839
17 EREAR 2, 605 RERBEREXEZHESHEEIABE 1H& (6 N)
WIE 336 — fHIEHT 0= 336
BEFLE (8, 000)
BENBASBEFY
fHIE#% 8,000 - #IERT 0= 8, 000
WEE (404)
TEEEERES
WIE 404 - FHIERT 0= 404
& (146)
BER#E
WIER 80 - FHIERT 0= 80
TR HERIRE
WIER 56 - {HIEAT 0= 56
Al RE

2 BBE 4 EEE

11




12

SIGE LM

@ 2 BB (B) 4 BRH
(BGL - FA)
HIERT D% &
B (FHIER) B R AR X5 g B
<ED
(REHA WE® 10 - IR = 10
WEEH) FRE (2, 300)
HERE
WE#® 1,300 - HIEAT = 1,300
MRRAE
WE® 800 - #HIERT = 800
EHEH
WE® 200 - FHIERT = 200
®RHEE (9,132)
BIEERE
WE® 7,732 - HIER = 7,732
FHH
WE#® 1,300 - HIEAT = 1,300
£ OB E R
WE® 100 - IR = 100
ZiEH (21,294)
KR 2 — 1B RIRERE RS
WE® 21,294 - HHIERT = 21,294
ERAMEUVEEH (4, 506)
B LR
WIE®R 620 - fHIER(] = 620
JE—HEELEN - ERM
WIEH% 1,356 - FHIEAT = 1,356




(B : FH)

(RERER HIER 640 - f#1ERT 640
BREH) Mg Ex
HIER 1,850 - f#1ERT 1,850
e ¥
HIE% 30 - #HIERT 30
B AR
HIER 10 - #HIERT 10
IEFERE (500)
IEHEE
HIER 500 - ##IERA] 500
HREBAE (2, 605)
FEREBAE
HIE 2,605 - #HIER] 2,605
&t 115,396 | 453 B4R
50, 696
(50, 696)
<166, 092> (% EBHR)
BXHe
50, 696

2 BBE 4 EEE

13




14

4 ¥ 5 #E B M &
1% Bl B
e
A . = o z ) H 3 N £
= 2O BARR g m e »| EEze emTs OBE) 4 (RFRIE G fw
= (A%)
A ¥ ¥ F F ¥ ¥ ¥ FH
& % 3 26, 004 9,083 151 35, 238 12, 502 47,740
(3. 40)
3 8 20| 107,724 36, 627 144, 351 30, 941 175, 292
W E % ot (3. 40)
DD
LI 1,945 124,647 124, 647 19 124, 666
& 1,968 232,371 26, 004 45,710 151 304, 236 43,462 347,698
X ¥ ¥ F F ¥ ¥ ¥ ¥
& % 3 26, 004 9,083 151 35, 238 12, 502 47,740
(3. 40)
3 8 20| 107,724 36, 627 144, 351 30, 941 175, 292
W T ol (3. 40)
0F:10)]
=R B 1,789 123,174 123,174 19] 123,193
B 1,812] 230, 898 26, 004 45,710 151 302, 763 43,462 346, 225
E %
# A
B
DD
% Bl W 16 1,473 1,473 1,473
& 156 1,473 1,473 1,473




2 — & B
(1) #& &

B

PAN . = 5 H o3 N =
X 7] B B # E il 7 H B e F 5 = * F & =] it &
A FH FH FH FH +H +H
HIERTDEE 463 474,538 1,777,166 1,265, 428 3,517,132 921, 931 4,439, 063
(691)
W & %8 336 8,000 8,336 8,336
(6)
A
it 463 474,874 1,777,166 1,273,428 3,525,468 921, 931 4,447, 399
(697)
X () NIE. EEMHEBEBEII OV TONEETH D,
" v | B B B v | & w | BENERS | gan e " = e | THORENT |
X 4| emFa pmEFs ] 200 gEFs | peFy o0 EnTs gRTs RuFy | 00
FHA FHA FHA FH FH FH FH FH FH FH
FHIERTDEE 94, 555 40, 002 53, 857 457,283 373,745 139, 423 41,372 43, 831 20, 640 720
BEFH
NDARE E % 8,000
Hi 94, 555 40, 002 53, 857 457,283 373,745 147,423 41,372 43, 831 20, 640 720

15



7 SEEEERABALSIOBE

16

. = % 2 & . =
Z\ 2 _ H 3 N =
X 7] E& =] 'SAI *& ﬁ‘/ﬁ\ *4_ Hgﬁ E %—: % E_l_ 7 /ﬁ % =] n+ ﬁ%
A FH FH FH FH FH M
FHIERTDEE 463 1,777,166 1,171, 262 2,948, 428 859, 755 3, 808, 183
(36)
N A FA FMA FH A A
# IE % 8, 000 8, 000 8,000
H 463 1,777,166 1,179, 262 2,956, 428 859, 755 3, 816, 183
(36)
KIDRIE, SHEETABEUNO—BBOBETTFEOEEDER LG SF-HDICOVTREH LTS,
¥ () RNIF, ERERHBEBEIZ OV TONEETH D,
Y 1 s m sz = M B#Fﬁﬁ%&(ﬁ =1 Mz Mz = Mz #{Fﬁ*%
R 5 #EFH | KEFH % #EkFs | smFy JOORL | EnFs gRFy | REFy DL
FA FMA FMA FMA FMA FMA FMA FMA FMA FMA
FHIERTDEE 94, 555 40, 002 53, 857 406,015 330, 847 139, 423 41,372 43, 831 20, 640 720
BEFH
O ANRBE E £ 8,000
it 94, 555 40, 002 53, 857 406,015 330, 847 147, 423 41, 372 43, 831 20, 640 720




1 REEEEABA

=3 ) B B % T B A 23 5l B e F Yy =t £ F B =] it &
A FH FH FH FH FH FH
FHIERTODEE (655) 474,538 94,166 568, 704 62,176 630, 880
X FMA T ¥M ¥ FH FH
W Ik %8 336 336 336
(6)
Hi (661) 474,874 94,166 569, 040 62,176 631,216
XIDERIE. FMNZEL > TEXR SNSRI EETABETTFEOREDER LG >F-LDITDOVLTREELTWL S,
¥ () NI, ERFESFREICOVTONEETH S,
s s m sz = M B#Fﬁﬁ%&(ﬁ =1 Y 14 Mz = Mz #{Fﬁ*%
R4 mEmFy | pEFy 254 gxFs sepss U aaFy aEFs RzFy D90
¥ ¥ FMA FMA FMA FMA FA FA FmM FM
FEIERTDEE 51, 268 42,898
BEFY
DO MNRMAE E 2
&t 51, 268 42,898
(2) #HHRUBEFYOEELEDRM
VAN =z NG % =:] ;‘E E g"
IZ 7] iEl /Jj %E(:FH) iEl DZ $ EE /E:ll” W (Fm) Eﬂ 1%
HBEWEITE S BES
w M FiICHESBmMY
Z DD EFE S
S 8 000 HBEWEITE S EBESY
‘E s , - p—— L —_
%0)1&0)1%;‘@%\ 8,000 '-%[*éﬁFﬁﬁ%;ﬂ&'-*é

17



